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Разрешите представить  вашему вниманию  информацию о сельском поселении Ключевский сельсовет и конкретно о деятельности  администрации  сельского поселения Ключевский сельсовет за 12 месяцев  2018  года. 
На сегодняшний день на территории сельского поселения в 175  хозяйствах  проживает 420  человек, из них 174  в село Ключи, 126  в д. Кучаново, 120 в д. Степановка. Пустующих домов по сельскому поселению  37.  
Из  420  жителей:
- моложе трудоспособного возраста - 64
-  в трудоспособном возрасте –300
-  старше трудоспособного - 56
57 человек  из общей численности населения заняты по отраслям экономики. 25 человек официально трудоустроены и работают вахтовым методом  за пределами района.
В сельском поселении всего 146 семей, имеющих детей, в том числе  4 многодетных семьи.
Все многодетные семьи в нашем сельском поселении живут в благоустроенных домах, где созданы все условия для воспитания и развития детей.
По сельскому поселению 76 пенсионеров. За отчетный период 2018 года родилось 5 детей, умерло – 4 человек. 
Противопожарное состояние в сельском поселении удовлетворительное, имеется помпа. За отчетный период возгораний не было.
Свою деятельность администрация  и  Совет СП осуществляют на основании    Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Ключевский   сельсовет.  В 2018 году  Советом сельского поселения было проведено 11 заседаний, рассмотрено  40 вопросов. Установленное Уставом количество депутатов Совета -7, число депутатов Совета  составляет  7. 
Администрацией было издано 86 нормативно-правовых актов, из которых 31 постановление, 55 - распоряжений. Все нормативно-правовые акты, издаваемые администрацией, вовремя предоставляются  в министерство юстиции, прокуратуру. Проведено 3 собрания граждан.
Обращения граждан в администрации сельского поселения Ключевский сельсовет муниципального района Аскинский район рассматриваются в соответствии с Федеральным законом  от 02.05.2006 года № 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 года № 391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» и  утвержденными регламентами и инструкциями. 
 Все обращения граждан решены положительно. Информация о принятых мерах по каждому обращению доведена до заявителя.
По разделу «Благоустройство» проведен ремонт уличного освещения по договору с Аскинскими электрическими сетями и будет приобретено противопожарное оборудование.Огромную поддержку в оказала программа «Реальные дела» (за 2018 год). Была закуплена и установлена детская игровая площадка. Хочется выразить слова благодарности руководству Администрации муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан за равномерное распределение денежных средств и за содействие в реализации  программы «Реальные дела» 
 
Спасибо за внимание!


