Доклад
о работе  главы администрации сельского поселения Ключевский  сельсовет 
за 2016 год

В состав сельского поселения Ключевский сельсовет входит 3 населенных пункта, в которых постоянно проживает населения в количестве 432 человека. В летний период численность населения увеличивается  за счет прибывающих  студентов и  отдыхающих. На территории сельского поселения Ключевский  сельсовет  проживают: 
Семьи умерших военнослужащих-3 
Труженики  тыла-5, приравненные -5
Ветераны  труда-40,пенсионеров – 84 человек, инвалидов-22
Семьи  с  несовершеннолетними  детьми-47  .в  них  детей-69,многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 5,в  них  детей  -20
Неполные  семьи -4, по потере кормильца-10 семей в них детей 13
На территории сельского поселения Ключевский  сельсовет расположены: КФХ  « Миндияров» и КФХ «Исламов» 
 Продовольственных торговых  точек –6.
 На территории сельского поселения расположены:
 3 фельдшерско-акушерских пункта,
- 2 сельских клуба д.Кучаново и д. Степановка. Они успешно работают, мероприятия проводятся регулярно в соответствии с утвержденным планом. 
- 1 библиотека в  с.Ключи 
          Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета сельского поселения Ключевский сельсовет. Работа в основном ведется по подготовке документов по ремонту дорог улиц, по благоустройству деревни, Старостами населенных пунктов также ведется работа...
 С жителями сельского поселения, проведено 3 схода граждан, на которых решались вопросы выгона скота на пастьбу, благоустройство, пожарная безопасность, освещение улиц и  другие  вопросы. 
Выдано 313 справок (по составу семьи, на  оформление  субсидии, на  продажу  скота  и  овощей). В течение года управляющим  делами администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю. 
 Администрацией ведется работа по учету всех домовладений, землевладений и землепользований граждан в бумажном виде – похозяйственные книги и в электронном виде.
[bookmark: _GoBack]        На территории СП Ключевский сельсовет строительство индивидуальных жилых домов не ведется. Люди не строятся. 
   Благоустройство
В течение 2015 года проведены следующие мероприятия по благоустройству и содержанию населенных пунктов 
    - Еженедельная уборка   территорий организаций  и  учреждений
     Обкашивание сорной травы внутри населенных пунктов
  - освещение улиц во всех трех населенных пунктах     
    -окучивание свалок на территории СП   
    -регулярно обкашивались  придомовые территории   
Культурно-массовые  мероприятия.
  В 2015 году для жителей сельского поселения проведены праздничные мероприятия: 8 Марта. 9 Мая  для ветеранов организованы парад, митинги, и концерты, возложение венков к обелиску. 
     Для проведения новогодних утренников и новогодних вечеров в администрации  создана комиссия  по  подготовке  и  организации  Нового  2015  года.
На  праздничные  и  выходные  дни    составлен  график  дежурства, проведены  инструктажи  о  противопожарной  безопасности.
Налоги.
Исполнение налога  налог на имущество на 78,1 %, земельный налог на104% выполнен. Госпошлина  на 280 % 
     Уважаемые депутаты и приглашенные!
Работа администрации сельсовета многогранна. приходиться решать много вопросов в целом предстоит большая кропотливая деятельность по созданию условий, обеспечивающих финансовую деятельность нашего поселения в рамках Федерального закона о местном самоуправлении. На местах появились самостоятельные муниципальные  образования со своим уставом, бюджетом, имуществом. Задача депутатов, руководителей объединить свои усилия в выполнении поставленных задач. Пусть этот год будет плодотворным во всех отношениях.
   
   
   Спасибо за внимание!


