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К общим требованиям пожарной безопасности в лесах относится запрет на:
использование открытого огня (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках;
бросание горящих спичек, окурков и горячей золы из курительных трубок, стекла (стеклянные бутылки, банки и др.);
оставление промасленных или пропитанных бензином, керосином или иными горючими веществами материалов (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах;
заправку горючим топливных баков двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использования машин с неисправной системой питания двигателя, а также курение или пользование открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
выполнение работ с открытым огнем на торфяниках.
В соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по статьям 20.4 (нарушение требований пожарной безопасности) и 8.32 (нарушение правил пожарной безопасности в лесах) КоАП РФ и уголовная ответственность по статье 261 УК РФ (уничтожение или повреждение лесных насаждений).
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