Административная ответственность за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии
В соответствии Правилами дорожного движения управление транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или т.д.) запрещено. Последствием правонарушения установлена административная и уголовная ответственность.
За управление транспортным средством в состоянии опьянения водитель может быть привлечен к административной ответственности, предусматривающей лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет, а также взыскание штрафа в размере 30 тыс. руб. (ч.1 ст.12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях далее КоАП РФ).
Полномочием на составления протокола лоб административном правонарушении обладает инспектор ГИБДД.
К административной ответственности привлекает мировой судья по месту совершении административного правонарушения или, в случае, заявления ходатайства лица, привлекаемого к административной ответственности, по месту его жительства.
Водители, ранее подвергавшиеся административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеющие судимость за совершения преступления, предусмотренного ч.ч. 2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ, могут быть привлечены к уголовной ответственности.
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