
Антиобщественное поведение в быту

Ежегодно в органы прокуратуры и внутренних дел России поступает значительное количество обращений граждан о нарушении правил пользования жилыми помещениями, их тишины и покоя, хулиганских действиях и ином антиобщественном поведении.
Одной из разновидностей профилактики и пресечения противоправного поведения граждан в быту является выселение лиц с антиобщественным поведением из занимаемых ими квартир.
Если наниматель и (или) проживающие с ним члены его семьи используют жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, наймодатель (или другие заинтересованные лица) в судебном порядке вправе, после предупреждения нанимателя и членов его семьи о необходимости устранить нарушения, потребовать выселение виновных лиц без предоставления им другого жилого помещения.
Если собственник жилого помещения использует его не по назначению, систематически нарушает права и интересы соседей либо бесхозяйственно обращается с жильем, допуская его разрушение, орган местного самоуправления может предупредить собственника о необходимости устранить нарушения, а если они влекут разрушение помещения - также назначить собственнику соразмерный срок для ремонта помещения.
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