Прокуратура разъясняет
С 1 января 2022 года вступает в силу п. 1-5 Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 16.11.2021 № 805н, который утверждает Перечень жизненных событий, наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

Так, с 1 января 2022 года такими жизненными событиями наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки) будет являться рождение ребенка, установление инвалидности, достижение пенсионного возраста, достижение ребенком определенного возраста, беременность.
С 1 января 2023 года перечень дополнится такими событиями как присвоение звания ветерана и приравненных к нему званий, получение статуса лица, подвергшегося воздействию радиации, получение статуса многодетной семьи.

С 1 января 2024 года перечень дополнится такими условиями как создание молодой семьи, установление опеки, потеря кормильца.
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